i1ME GHOTEM, OOREPREL).
1110 VPABHERNE nEPB0R
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UenoBeky, nsyyaroLiemy anredpy, 4acto nonesHee peLunTb OQHY U Ty e
3agady Tpemsi pasfimdHbiMn criocobamu, Yem peLlnTb TPU — YETbIPE
pasnnyHble 3agadun. Pelwlas ogHy 3agadvy pasnuyHbiMyU MeTogamMun, MOXHO
nyTeM CpaBHEHWUN BbIACHUTbL , KAKOU U3 HNUX KOopode U adpdpekTmBHee. Tak
BblpabaTbIiBAaeTCA OMbIT.

Conep V.

-8ocriumamersibHasl 3ada4ya: BocnuTtaHme KYInbTypbl NOBEAEHUA HA
YPOKE N CTUINA obLeHus ¢ yyuutenem, OgHOKJTaCCHUKaMW,

-passuearoujas 3adaya: pa3BuTnNE CaMOCTOATENBHOCTU YYaLLUXCS B
00yyeHuu;

- obyyarowas 3adadya: oBnageHne metogamu (cnocobamm) peLeHus
CUCTEM YpaBHEHUN, coAdepXaLlmMx 0QHO YpaBHEHME NEPBON, Apyroe
BTOPOW CTEMNEHMN.



KAPTOYKA Ne 1
BbinonHun:
[TpoBepwurn:
YpaBHEHMEM KaKOro Buaa 3agaetcs KkBagpaTtuiHaa yHKUmMA?
N)y=x3 Y)y=5x+3 M) y=5x?

2. ['paduk kBagpaTU4HOM PYHKLUMN Ha3blBaEeTCA:

C) kBagpat Y) runepbona W) napabona

3. 'padmyeckn cnocob peLeHnss CUICTEM YpaBHEHUIN 3aKITHOYaETCS:
M) B nocTpoeHnn rpadpmkoB PYHKLMA pasHbIMU LIBETAMWU;

H) B nocTpoeHun rpaconkoB PyHKLUUI B OAHOMN CUCTEME KOOPAMHAT,;
Y) B NOCTpoeHUn rpaddMkoB (PYHKLMW B pasHbIX CUCTEMaX KOOpaAnHaT.

4. BepwmnHa napabonbl, 3agaHHON ypaBHEHNEM Y = (X-3)2+4,
Haxo4WUTCS B TOYKE C KoopAnHaTaMu:

Y) (3;4) C) (-3;4) H) (-3;-4)

5. CKOJSIbKO cnocoboB peLleHna CUCTEM YPaBHEHUI CyLLIEeCTBYET?
ny2 H) 1 C) 3.

Ne 1 2 3 45




1) Bblumcnnte:
-5-(-2) 6:(-1) (4y)? -3-14 -(+4
3-1 121:0 43 -[:2 0:144
-9-0 (-8)> 21-31 -6:0,5 0-2005

2) Bbipa3nTb y yepes X 1 oxapakrepusoBaTb
NonyvYeHHy QYyHKLUMIO:.

y-x=2 xy+3=0 0,5x%-y=2 xy-8=0



thpnoHIanbibiyMonNoc

% YT0 Takoe ypaBHeHne?

% YTO 3HAUUT pelnTb ypaBHEHNE?

+» UYTO Takoe KopeHb ypaBHEHNA?

% YTO 3HA4UT penTb CUCTEMY YPaBHEHUIN?

% YTO aBnsetcs peeHnemM CUCTEMbI
ypaBHEHNIN?

+» Kakme crnocobbl peLleHnsi CUCTEM
ypaBHeEHU Bam nN3BECTHbI?




U — 3Ha4Yum Haumu MHOXXecmeo eé

BYX YPaBHEHUI C ABYMSI NEPEMEHHbIMM
HIAW NEPEMEHHbIX, oDbpaLlatoLLasn Kaxgoe
Bl B BEPHOE 4YNCITOBOE PaBEHCTBO.
HeHuU ¢ 08yMs rnepemMeHHbIMU MOXHO peulamb
a) epaguveckum criocobom;
6) criocobom nodcmaHo8KuU;
8) crlocoboM CrioXKeHUSs (8blMUMaHUs).
p criocoba peweHusi 3agucum om ypasHeHUUl, 8X00WUX 8
cmemy.

pacudeckul crnocob npuMeHNM K peLlueHnto nbon cnctemsl, HO C
NOMOLLIBIO rpaddMKOB YpaBHEHMIN MOXHO NPUONMKEHHO HaxoauTb
PELIEeHns cuctembl. JInLb HEKOTOPbIE HAaNOEHHbIE PELLIEHUS
CUCTEMbI MOTYT OKa3aTbCA TOYHbIMU. B 3TOM MOXHO y6eauTbes,
NOACTaBUB MX KOOPAMHATLI B YPAaBHEHUSI CUCTEMBI.

Cnocob nodcmaHoBKU «XOPOLLU» MPU PELLEHUN CUCTEM, KOrAa OAHO
N3 ypaBHEHWUI AABMAETCSA YPaBHEHMEM MEPBON CTEMEHN.

Cnocobom cnoxeHus ny4dlle nonbL3oBaTbCd B cny4vae, korga oba
YPaBHEHUS CUCTEMbI ECTb YPaBHEHUSA BTOPOWN CTEMEHM.




flomatuxee 3aaanue

CocTaBuUTb NO OOQHOW
cCUcTemMme ypaBHEHUN
Ha KaXXabl U3



PaborT:e eTpagax

MNpumep1. Pelunte cucremy ypaBHeHUN: { 0,5x% - y = 2,
y-x=2.

PeweHue (MeTtoa nogcTtaHOBKM).
1) Bbipasnum 13 BTOPOro ypaBHEHUS CUCTEMbI ¥ Yepes X, Nofy4ynM ypaBHEHKE: y = X + 2.

2) B nepBoe ypaBHeHMe CUCTeMbI BMECTO ¥ NOACTABUM BbIPaXeHe ( x + 2), nony4um
ypaBHeHMe 0,5x? - (x + 2) = 2, pelunm ero.

0,5x%>-x-2=2,
0,5x?-x-2-2=0,
0,5x%*-x-4=0.

[JoMHOXKMB 06€e YacTu ypaBHEHUS HA 2, MONYy4YMM ypaBHEHUE
paBHOCUIbHOE Npeabiaywmm: X2 - 2x - 8= 0.

Ncnonb3ys Teopemy, obpaTtHyto Bueta, Haxognm KOpHW KBagpaTHOro
ypaBHEHNA — UMK ABNAKOTCA Yncna -2 u 4.

3) x=-2 unu X =4
X==-2; X =4;
ly=-24+2; ly=4+2

X=-2; X =4,
{y=0; {y=6

Omeem: (-2;0), (4; 6)



MeTon crnioeHus.
1) 3anvwem y nog y, X noA X, nony4nm: | 0,5x% - y = 2,
X + y=2
2) Cnoxum ypaBHEHNS CUCTEMbI NOYSIEHHO, NMOMY4YNM YPaBHEHUE C O4HOM
nepemeHHon x:  0,5x% -x =4
3) loMmHOXMB 00€e YacTn ypaBHEHUS Ha 2, NONY4YNUM ypaBHEHWE
paBHOCUIMbHOE Mpeabiaywum:  x? - 2x - 8= 0.
Ncnonb3ya Teopemy, obpaTtHyto Bueta, HaxogmMm KOpHU KBagpaTHOro
ypaBHEHUS — UMW SABNAOTCA Ynucna -2 u 4.
4) Hangem nm CooTBETCTBYIOLWME 3HAYEHNA NEPEMEHHON Y-

3) =-2 unu =4
T.V=X+2; jI(y=x+2;
X=-2; X=4;
{y=-2+2, {y=4+2;
X=-2; =4;
{y:O; ;=6.
Omeem: (-2; 0); (4; 6).



‘padmnyeckum cnocob.




A HY-Ka, pasragau!

buckayekys



Paborta eTpagax

Pewutb rpagpuyecku PewwuTb cuctemy PewwuTb cuctemy
cucTemy ypaBsHeHUI ypaBHeHUI
ypasHeHU

_ x%-5y-24=0 4y+x=0
xy=4 { y=X-2 {x2+y2 =17
y=x+1

BbIacHUTBL, 9BNGFOTCA U NApLL Yncern
(5:1), (-4;10) - pelueHUeM CUCTeMbI
YpaBHeHU

NmeeT nu peweHue
cucTema ypasHeHUU

5+ 3y=14 21y
{ 2x-5y=18 {L;Y:‘é%



| lpOoBepkKa

MeToa
NOACTaHOBKU

MeToa crnoxeHus MeToa cnoXeHus
(4;-2) OTBer. [la
OTBeT. [la
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